

Affiliated to University of Calicut. Recognized by Govt. of Kerala Recognized by UGC under Section 2(f) An ISO 9001:2015 ISO Certified Institution

STATUTORY DECLARATION UNDER SECTION 4 (1) (B) OF RIGHT TO **INFORMATION (RTI) ACT-2005**

PARTICULARS OF THE ORGANIZATION: FUNCTION AND DUTIES

Name of the Society : Magdoomiya Islamic Cultural Complex (MIC)

Name of the Institution : MIC ARTS AND SCIENCE COLLEGE

Address

Address ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM PO,

MOB:83048 31094,89214 36525

MALAPPURAM, KERALA PIN- 673642

Our college is a self-financing College affiliated to the University of Calicut, Kerala since 2012. The college discharges its functions in accordance with the rules and regulations established by the University and amended from time to time and instructions/ orders issued by the Government of Kerala

Major activities

- Higher education up to the level of post-graduation is provided by the college to the students of all sections of the community without any discrimination.
- The major activities are in accordance with the vision and mission of the college that is to provide opportunities especially for the student's folk.
- Employment opportunities are provided through Career Guidance and Placement Cell.
- Communal harmony is established through NSS, Arts, Sports, Value Education, Cultural programmes, Association Meetings and Extension Activities.
- Through quality education and skill training programmes upliftment of students is being ensured.

ABDUL RASHEED P PRINCIPAL IN CHARGE
MIC ARTS & SCIENCE COLLEGE. ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM (P.O) MALAPPURAM (D.T), KERALA 673642



Affiliated to University of Calicut, Recognized by Govt. of Kerala Recognized by UGC under Section 2(f) An ISO 9001:2015 ISO Certified Institution

Profile of the Institution

Self-financing College included under 2(f) Schedule of UGC

Head of the Institution ABDUL RASHEED P

Principal In Charge

MIC ARTS AND SCIENCE COLLEGE ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM PO, MALAPPURAM, KERALA PIN- 673642 MOB:83048 31094,89214 36525

+91 89214 36525 Contact Number

Email principalmicascollege@gmail.com

Website https://www.miccollege.in

Working Hours

College Office Time From 8:30 A.M. to 4:30 P.M Class Time From 9:30 A.M. to 3:30 P.M

Library Hours Library remains open on all working days from

8:30 A.M. to 4:30 P. M

The College remains closed on all Public Holidays. Holiday





PRINCIPAL IN CHARGE ARTS & SCIENCE COLLEGE, ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM (P.O) MALAPPURAM (D.T), KERALA 673642



MIC ARTS AND SCIENCE COLLEGE

ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM P.O, MALAPPURAM, KERALA-673642

8304831094, 89214 36525

M www.miccollege.in 🏶 micascollege.in

Affiliated to University of Calicut, Recognized by Govt. of Kerala Recognized by UGC under Section 2(f) An ISO 9001:2015 ISO Certified Institution

Under Graduate Programmes

- 1. BA ENGLISH LANGUAGE AND LITERATURE
- 2. BA ECONOMICS
- 3. BA JOURNALISM AND MASS COMMUNICATION
- 4. BA POLITICAL SCIENCE
- 5. BA SOCIOLOGY
- 6. B.Sc PSYCHOLOGY
- 7. B.Sc COMPUTER SCIENCE
- 8. B.Com CO-OPERATION
- 9. B.Com COMPUTER APPLICATION
- 10. B.Com FINANCE

Post Graduate Programmes

- 1. M.A Journalism and Mass Communication
- 2. MA Political Science
- 3. MCom

Officers as per Right to Information (RTI) Act-2005

Appellate Officer

Principal

MIC ARTS AND SCIENCE COLLEGE ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM PO, MALAPPURAM, KERALA PIN- 673642 MOB:83048 31094,89214 36525

Public Information
Officer

ABDUL RAFEEQU T

Office Office superintendentt
MIC ARTS AND SCIENCE COLLEGE
ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM PO,
MALAPPURAM, KERALA PIN- 673642

MOB:83048 31094,89214 36525



ABDUL RASHEED P
PRINCIPAL IN CHARGE
MIC ARTS & SCIENCE COLLEGE,
ATHANIKKAL, VALLUVAMBRAM (P.O)
MALAPPURAM (D.T.), KERALA 673642